

16 лютого 2018 року на базі ВНКЗ «Балтське педагогічне училище» Одеської області розпочалося навчання вчителів, які у 2018-2019 навчальному році будуть запроваджувати Державний стандарт початкової освіти.

ВНКЗ «Балтське педагогічне училище» Одеської області являється базовим училищем, яке проводить підвищення кваліфікації вчителів Нової української школи. Саме в цьому училищі створено нове освітнє середовище - експериментальна лабораторія Нової української школи.

В актовій залі на першу ознайомчу лекцію зібралися вчителі Савранського, Балтського районів та Балтської територіальної громади. З вітальним словом до присутніх звернулись заступник директора з навчальної та науково-методичної роботи Одеського обласного інституту удосконалення вчителів, кандидат філософських наук Задорожна Л.К., директор Балтського педагогічного училища, кандидат педагогічних наук Іванніков С.І.

Дві групи вчителів розпочали свою роботу з підготовленими на базі Одеського обласного інституту удосконалення вчителів тренерами: Дончук Н.В., викладач психології ВНКЗ «Балтське педагогічне училище» Одеської області, Щур В.А., вчитель першого класу, учасник пілотного проекту НВК «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Олесья Гончара – лицей».

З вчителями Савранського району працювали Нікітенко С.Ю., завідувачка методичним кабінетом відділу освіти Балтської районної держадміністрації, Черновалюк Л.С., заступник директора з навчально-виховної роботи Савранського опорного навчального закладу.

Для практичної роботи використано пілотний клас НВК «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 – гімназія» та лабораторія Нової української школи педагогічного училища.

На порядку денному настановчої очної сесії вчителів:

- Концепція Нової української школи;
- мета і головні компоненти Концепції;
- виклики, що стоять перед початковою школою;
- чинники якісної початкової освіти.

Тренінг для вчителів сприяє мотивації педагогів до роботи в умовах впровадження нового змісту освіти, допоможе усвідомити нові професійні ролі вчителя на засадах педагогіки партнерства.

Насичена програма очікує учасників курсів на наступний день.













